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Ata da Sessão Ordinária do dia 25/09/2025. Ao vigésimo oitavo dia do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado 

do Paraná, sita à Rua Coronel Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 11ª (décima 

primeira) legislatura do Parlamento Jovem, sob a Presidência da Vereadora Agnes Celi 

Ferreira e secretariada pelas Vereadoras Maria Fernanda Szaluf Costa e Ana Clara 

Ribinski, e presentes os vereadores: Antônio Ignácio Costa Neto; Fernanda de Lara 

Fernandes Ribeiro; Isabelle Chempceke Bonk; Izadora Felde; Lorena da Costa Kasdorf; 

Vitória Passoni. Havendo número legal de vereadores, a Srª Presidente em nome de 

Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, qual foi 

aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária realizou a leitura do expediente e 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de 

todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente: Vereadora 

Isabelle, que institui, no âmbito do município de palmeira, o programa “refeição para 

todos” destinado ao fornecimento de alimentação a pacientes e acompanhantes em 

espera por atendimento nas unidades de saúde do sus. Vereadora Fernanda: defesa do 

projeto de lei 03/2025 que institui, no âmbito do município de palmeira, a “semana da 

inclusão e diversidade”. Vereadora Agnes, sob o tema: o uso do cigarro eletrônico. 

Vereadora Maria, sob o tema: juventude na construção social - qual é o papel dos jovens 

na construção de uma sociedade mais justa? Vereadora Ana Clara sob o tema: saúde 

mental dos jovens no mundo digital - qual o impacto das redes sociais para os jovens? 

pressão estética por padrão, fake news e ansiedade. Ordem do Dia. Em discussão única 

os requerimentos para: a Secretaria Estadual de Educação do Estado do Paraná: da 

Vereadora Ana Clara, que veja da possibilidade de realizar ações de permanência 

escolar, por meio de reforço escolar gratuito, apoio psicológico, atividades 

extracurriculares, além da ampliação da oferta de ensino técnico e noturno. Da 

Vereadora Isabelle, que seja realizado projeto de educação política para os alunos da 

Rede Estadual. Para à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e 

Comunicação: do Vereador Antônio, solicitando informações se no Município de 

Palmeira existe projeto permanente de incentivo à leitura? Para a Secretaria Municipal 

de Saúde: da Vereadora Fernanda, solicitando informações a respeito da quantidade 

profissionais cardiologistas no município de Palmeira. Da Vereadora Agnes, solicitando 

as seguintes informações: Qual a frequência de realização de exame preventivo? Em 

quais Unidades Básicas de Saúde são realizados? Como é realizada a divulgação dos 

agendamentos? Para a Secretaria Municipal de Educação Esporte e Lazer, da Vereadora 

Ana Clara, solicitando a informação se existe laboratório digital em todas as escolas do 

município? 
 

Indicações: Para o Departamento de Segurança e Trânsito: das Vereadoras Maria e 

Agnes, que veja da possibilidade de criar o Programa de Educação no Trânsito.  
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Da Vereadora Vitória, que realize a manutenção na pintura da rotatória da Colônia 

Francesa. Para à Secretaria Municipal Educação Esporte e Lazer: Da Vereadora Vitória, 

para que realize a manutenção na pista de corrida do campo municipal, ao lado do 

Ginásio Sebastião Amâncio dos Santos. Da Vereadora Ana, que veja da possibilidade 

de realizar ações de prevenção ao uso excessivo das redes sociais e jogos online. Da 

Vereadora Izadora, que veja da possibilidade de realizar atividades esportivas na 

comunidade de Vieiras. Para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural: da 

Vereadora Ana, que realize o patrolamento, cascalhamento e limpeza das valetas na 

estrada de acesso a Comunidade de São Pedro. Para a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano: Da Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, que veja 

da possibilidade de realizar projeto de paisagismo na área em frente ao Detran. Para à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação: Da 

vereadora Izadora, que veja da possibilidade de realizar atividades culturais com foco 

nas comunidades rurais; que veja da possibilidade de realizar palestras e workshops 

sobre educação ambiental e sustentabilidade. Da Vereadora Isabelle, que veja da 

possibilidade de realizar ações voltadas à reciclagem do alumínio. Do Vereador 

Antônio, que veja da possibilidade de realizar o plantio de árvores frutíferas nativas em 

espaços públicos do município. Para à Secretaria Municipal de Saúde: Da Vereadora 

Agnes, que veja da possibilidade de criar o Projeto Farmácia Solidaria para realizar a 

troca e doação de medicamentos. Para a Secretaria Municipal de Assistência Social: Da 

Vereadora Izadora, que veja da possibilidade de realizar palestras e workshops sobre 

Saúde Mental, Cidadania e Direitos Humanos. O anteprojeto de lei 01 - Institui, no 

âmbito do município de Palmeira, o Programa “Refeição para Todos” destinado ao 

fornecimento de alimentação a pacientes e acompanhantes em espera por atendimento 

nas unidades de saúde do SUS e dá outras providências. De autoria da parlamentar 

jovem: Isabelle Chempceke Bonk. Projeto de Lei 03/2025 que Institui, no âmbito do 

Município de Palmeira, a “Semana da Inclusão e Diversidade” e dá outras providências. 

De autoria da parlamentar jovem: Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro. Nada mais 

havendo a ser tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente lembrou que a próxima 

Sessão Ordinária está marcada para o dia 30 de outubro, no horário de 13h30m, 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a 

Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. 

Presidente e 1ª Secretária.  

 


